



正手 马布里轻松上篮。



反手 马布里出奇制胜。



上手 马布里稳健得分。



低手 昨晚马布里怎么投都有。

【他场】

广东 120 比 102 新疆, 总分比 3 比 0 横扫对手

宏远第11次 进军总决赛

本报讯 (记者田欣欣) 与北京队这边的鏖战不同, 广东宏远队昨晚在主场以 120 比 102 战胜新疆队, 以 3 比 0 的总分横扫对手, 顺利晋级总决赛, 这也是广东队第 11 次杀进 CBA 总决赛。

作为三个赛季以来决赛中的老对手, 新疆队没能一次笑到最后。如今, 双方在半决赛提前相遇, 最终收获笑容的依然是卫冕冠军广东宏远队, 而新疆队本赛季近亿元的投入也打了水漂, 最终只收获第四的成绩, 因为无论北京进入决赛, 还是山西进入决赛, 按照常规赛战绩, 两队都会排在新疆的前面。“怎么说呢, 我打了这么多年球, 也没在一个赛季碰到过这么多情况, 所以我也是头一次。”巴特尔在比赛结束之后说, 一开始的改变也是为了更好, 不要为了这个赛季的种种原因影响球队以后的发展, “新疆有那么好的篮球氛围, 有那么多人的支持, 相信年轻人继续努力下去, 新疆的篮球可以越来越好。”

虽然横扫对手, 但朱芳雨表示, 这也是这么多年来球队最艰难的半决赛, “虽然他们这个赛季经历了不少动荡, 不过也不是很轻松, 前两场比赛大家看到, 都是最后一分钟才分出胜负, 我觉得, 这次比以往的半决赛都要艰苦。”朱芳雨说。

北京男篮主场 128 比 115 再胜山西 总分比 2 比 1 领先, 马布里独得 53 分

老马饮汾酒 “53 度” 不上头



本报讯 (记者田欣欣) 看着记分牌上的 128 比 115, 闵鹿蕾脸上没有笑容。在他心里, 比赛还没有结束, 即便北京队已经大比分 2 比 1 领先山西队, 但谁都清楚, 明日客场对阵山西并不容易。“半决赛我们本就做好了打 5 场比赛的准备。虽然准备打满 5 场, 但是我们还是争取 4 场比赛结束, 要有

这样的信心。”闵鹿蕾说。上场输掉比赛的山西队昨晚果断变阵, 第一节采用“全华班”的阵容与北京队周旋。开场后, 双方也的确都陷入得分荒, 3 分钟内, 记分牌显示的比分是 3 比 2。就在这个时候, 又是马布里帮助北京队打开局面, 并在首节领先对手 15 分。

山西队也达到了目的, 他们利用后三场的双外援优势, 一度将比分反超 4 分, 这也惊出了北京队一身冷汗。正是凭借马布里第四节 3 分钟内连续砍得的 13 分, 帮助北京队 128 比 115 再胜山西队。马布里继上场比赛砍下 52 分之后, 昨晚又轰下 53 分。比赛还有 3 分钟, 马布

里再一次提前下场, 享受着主场的掌声, 坐在替补席上。“还有一场比赛呢, 大家不要兴奋得太早。”马布里在更衣室里也提醒着队友, 而对于自己 53 分的得分, 他说, “纪录就是用来下一场比赛去改写的。”马布里在接受本报记者采访时说。“山西队能走到今天

也是有实力的, 我们还是说要从篮板抓起。末节老马站了出来, 带领大家走出困难, 这点非常可贵, 这也是本场比赛的转折点。”闵鹿蕾认为, 能够得到 128 分, 说明北京队的进攻是正常的, “包括对外援和对方重点人的防守, 只让威廉姆斯得到 32 分已经很不错了。”

■ 帅论

闵鹿蕾: 李学林依然是大脑

本报讯 (记者田欣欣) 虽然山西队首节使用“全华班”阵容, 但并没有打乱北京队的部署, 用李学林的话来讲, “我们当时也有所准备。”的确, 在赛前得知山西队要用后三节与北京队拼时, 闵鹿蕾便与李学林进行交流, “放心吧, 我的体能完全能够应付 48 分钟。”李学林知道闵鹿蕾的意思, 在对方变阵之后, 自己要承担更多的组织重任。不过, 昨晚

的李学林同样开启了进攻模式, 在自己得到空位之后, 他的三分球也成了北京队又一个进攻武器, 10 分、10 个篮板和 5 次助攻, 全队身材最矮的李学林得到了两双的成绩单。“今晚老马打得很有攻击性, 本土球员发挥得也不错, 对于全队的帮助很大。”李学林打了 47 分钟, 回到休息室后, 他就在体能师的帮助下进行着恢复, “今天腰几次被震到。”李学林小声说着, “现

在比赛很关键, 虽然只差一步了, 但我们还是要做好困难的准备, 一步一步来。”李学林说, 自己的伤势还是需要进行调整, “希望能够尽快恢复。”虽然李学林得分不多, 但在闵鹿蕾看来, 他依然是北京队的大脑。“虽然学林得分不多, 没有老马那么风光, 但他的作用一点不比老马差, 去年我说过, 他是球队的大脑, 现在依然是。”闵鹿蕾说。

■ 小将

朱彦西 3 分怒射找回“自己”

本报讯 (记者田欣欣) 比赛还有 5 分 20 秒, 马布里持球, 朱彦西提到高位挡拆, 突破到内线的马布里随后将球传给站在弧顶的朱彦西, 三分命中的朱彦西在退防时仰天怒吼, 一扫前两场比赛的阴霾。“前两天比赛我的状态的确不好, 进了球也是给自己打气, 加油!”朱彦西在接受本报记者采访时说。在常规赛时, 朱彦西一直是北京队的进攻武器, 但到了半决赛, 他突然哑火, 连

续三场比赛的得分都在个位数, 在篮板球上也吃了不少亏。“季后赛的比赛对手对于我们每个人都会研究得更加细致, 我的出手机会也肯定比以往少了很多。不过, 我自己会找到机会和节奏的。”朱彦西砍下 10 分的同时, 此役也摘下 6 个篮板, “今天的感觉是比较好, 但还没有达到预期的目标。今天主要的精力是放在防守篮板球的争夺上, 进攻出来了, 也就大胆投了, 队友之前一直给

我鼓励。”赛后, 朱彦西喘着粗气坦言, 真的累了。“今天一直与查尔斯对抗, 身体进行接触, 所以对大部分的体力都消耗在他身上了。”对于双方的第四场对决, 朱彦西表示肯定不好打, “我们现在不能放松, 要做好困难的准备。”而马布里对于朱彦西的发挥也很惊喜, “他终于找回了自己, 他应该继续保持这样的信心, 就会表现得更好。”马布里说。



朱彦西一记远投中的, 找回了感觉。 本版图片/本报记者 吴江 摄

新指视

NBA 快船 VS 马刺 9:30 CCTV-5

田径室内世锦赛 刘翔 15:30 CCTV-5

中超 富力 VS 国安 15:45 BTV-6

国安首轮亚冠表现平平, 尤其是几名外援亮点不多、失误不少。这一场比赛他们得玩命拼了, 要不然怎么在队伍站稳脚跟?

中超 人和 VS 鲁能 19:00 CCTV-5

停播三年多后, 央视复播中超就选定了这场揭幕战, 自然有它的道理。

中超 申花 VS 舜天 19:35 BTV-6

身价上亿的阿内尔卡首秀中超, 究竟能给申花带来哪些新气象, 一看便知。